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ВВЕДЕНИЕ

Самообследование Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» п. Унъюган проводилось в соответствии с Законом Российской Федерации от 29 декабря 2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией», приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 года № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию». 
Самообследование деятельности МБУ ДО ДДТ п. Унъюган по состоянию на 31 декабря 2021 года проведено Комиссией, назначенной приказом директора МБУДО «ДДТ» п. Унъюган от 08.02.2022 г. № 26-од «О проведении процедуры самообследования по итогам 2021 года».
В процессе самообследования проводилась оценка: 
- образовательной деятельности; 
- системы управления организации; 
- содержания и качества подготовки обучающихся; 
- организации учебного процесса; 
- качества кадрового, инновационного, методического, информационного обеспечения; 
- материально-технической базы; 
- функционирования внутренней системы оценки качества образования,
а также - анализ показателей деятельности МБУДО «ДДТ» п. Унъюган.
Цель самообследования: обеспечить доступность и открытость информации о состоянии развития Учреждения, провести диагностику и корректировку деятельности
МБУДО «ДДТ» п. Унъюган по основным направлениям, определить целевые ориентиры и задачи на новый ученый год. 
Цель на 2021 год: создание условий и механизма устойчивого развития системы дополнительного образования, обеспечение качественного, доступного и эффективного образования на основе сохранения лучших традиций воспитания и дополнительного образования. 
Для реализации поставленной цели решались следующие задачи:
1. Обеспечить выполнение муниципального задания в части образовательной деятельности и реализацию средств сертификатов дополнительного образования.                    
2.  Организовать образовательный процесс по 4 направленностям: 
·  социально-педагогическая; 
·  физкультурно-спортивная 
·  художественная;
·  естественнонаучная.
Самообследование МБУДО «ДДТ» п. Унъюган представлен в виде количественного отчета (статистики) и анализа работы учреждения. Данный отчёт является итоговым документом завершившегося самообследования, результаты которого были обсуждены и утверждены на заседании Педагогического совета МБУДО «ДДТ» п. Унъюган (Протокол №3 от 31.03.2022 г.).
Для МБУДО «ДДТ» п. Унъюган, как учреждения дополнительного образования сегодня - это понимание важности всестороннего развития личности каждого ребенка. Но эта задача не будет решена без обновления содержания деятельности за счет введения новых
дополнительных общеразвивающих программ и усовершенствования старых, за счет использования многообразных форм, методов и новейших технологий педагогической деятельности, а также решения следующих вопросов:
1. определение спроса социума на дополнительные образовательные услуги (дети, родители, учредитель);
2. расширение спектра услуг, формирующих социальные, гражданские и патриотические качества личности воспитанников:
 - обеспечение социально-педагогической поддержки детей «группы риска» через развитие объединений, программы каникулярного отдыха и занятости;
- продолжение работы по формированию социальных, гражданских и патриотических качеств личности воспитанников;
- обеспечение поддержки и развития одаренных детей через обновленные формы работы;
- дальнейшее развитие волонтерского движения;
- обеспечение развития и педагогической поддержки каждой детской индивидуальности, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья;
- активизации профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди подростков и оказание педагогической поддержки учащимся «группы риска».
3. увеличение количества детей, добившихся результатов в образовательно-воспитательной деятельности на уровне не ниже 2020-2021 уч.г:
- увеличение результативности ДДТ на мероприятиях районного, окружного и федерального уровнях;
- проведение массовых внутриучрежденческих и районных мероприятий, конкурсов, выставок и т.п.;
- распространение  лучших практик развития творческих качеств личности (публикации в печати и на сайте, персональные выставки, награждения на мероприятиях в школах и т.д.);
- совершенствовать процедуры мониторинга образовательно-воспитательной деятельности ДДТ.
4. Увеличение показателей количества подростков старше 15 лет в объединениях ДДТ через увеличение количества дополнительных образовательных программ, предназначенных для старшего школьного возраста;
5. Повышение компетентности педагогов дополнительного образования в области диагностики, мониторинга, оценки и самооценки деятельности детей и взрослых:
- увеличение количества семинаров, методических заседаний  для педагогов дополнительного образования;
- активизирование работы по формированию портфолио творческих объединений, учащихся, педагогов;
- создание условий для совершенствования профессионального мастерства педагогов дополнительного образования через участие в конкурсах;
- совершенствование работы педагога-организатора через создание и реализацию досуговых программ для разных категорий учащихся;
- обеспечение развития кадрового потенциала через обучение на курсах повышения квалификации, курсах профессиональной переподготовки;
- проводение мониторинга педагогической деятельности по направлениям: образовательная деятельность и ее результаты, выполнение программ, сохранность контингента учащихся, работа с родителями, участие в методических мероприятиях различного уровня;
- продолжение работы по созданию  единого  социокультурного и образовательного пространства на основе преемственности и интеграции содержания общеобразовательных и дополнительных образовательных программ;
- продолжение работы по выявлению, обобщению и внедрению в практику достижений результативного педагогического опыта;
- упорядочение и систематизация нормативно – правовой и  программно- методической базы ДДТ;
- совершенствование содержания организационных форм, методов и технологий дополнительного образования детей, разработки программ нового поколения, направленных на развитие инновационной деятельности, информационных технологий;
- развитие материально-технической базы ДДТ.
В МБУДО «ДДТ» п. Унъюган реализуется комплексная Программа развития, целью которой является формирование условий для развития правовой, организационной, учебно-методической и социально-культурной базы, способствующей развитию личности каждого ребенка, как субъекта
образования и воспитания, и удовлетворения потребности граждан в доступном и качественном образовании.



1. Аналитическая часть.
1.1. Оценка образовательной деятельности.
Полное и краткое наименование учреждения в соответствии с Уставом:
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» п. Унъюган (МУБДО «ДДТ» п. Унъюган).
Тип учреждения: учреждение дополнительного образования.
Статус: муниципальное бюджетное учреждение.
Вид: Дом детского творчества.
Лицензия на право ведения образовательной деятельности: выдана Службой надзора и контроля в ХМАО-Югре, регистрационный номер № 0000627, серия 86ЛО1, выдана службой по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа Югры, срок действия: бессрочная.
Устав: Устав муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» п. Унъюган, утверждён 15 января 2016 года.
Учредитель: Учредителем Учреждения является Управление образования и молодежной политики администрации Октябрьского района ХМАО-Югры.
Юридический и фактический адрес: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Октябрьский район, Унъюган, ул. Ленина, дом 2 б (почтовый индекс 628128).
Телефон: (34672) 46-580
Электронная почта: DdtUnyugan@oktregion.ru 
Официальный сайт: ddtuhyugan.86.i-schools.ru  
Структурные подразделения: нет
Стипендии и иные виды материальной поддержки обучающихся: не предоставляются
Язык образования: русский
Форма обучения: программы могут реализовываться как в очном режиме, так и с применением сетевых форм ее реализации (с применением дистанционных образовательных технологий).
Количество обучающихся: 
- по состоянию на 31.12.2021 г. – 956 человек, 
- с учетом учащихся, завершивших обучение по дополнительным общеразвивающим программам по результатам итоговой аттестации на 31.05.2021 года 261 человек, 
- 49 человек освоили краткосрочные общеразвивающие дополнительные программы.
 Итого за период 2021 года в учреждении обучилось 1266 человек.
Предоставление муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» осуществляется для детей на бесплатной основе по всем направлениям образовательной деятельности.
МБУДО «ДДТ» п. Унъюган оказывает образовательные услуги в соответствии с учебным планом на 2021 – 2022 учебный год. Образовательная деятельность дома детского творчества выстроена в соответствии с целями и задачами учреждения на основании Программы развития МБУДО «ДДТ» п. Унъюган. и с учётом перспектив развития дополнительного образования на ближайшие годы. 


   
